「令和１年度　JFA公認B級コーチ推薦者選定トライアル」について（追加募集）
※「令和２年度JFA公認B級コーチ養成講習会」へのNiFA推薦者を選定するためのトライアルです。

1． 目　的　　
県内指導者のリーダーとなる人材を選考し、令和2年度の養成講習会への参加者を決定する。

2． 受講資格
1 公認C級コーチライセンス取得者で、十分な指導実績を有する20歳以上（令和2年4月1日現在）の方
2 ライセンス取得後、技術委員会の活動への協力が可能な方（トレセン活動等）

3． トライアルでの選択枠
次年度の県割当枠が決定していないため、受講者の中で、順位をつけ、割り当て人数確定後決定通知する。
なお、上位の受講者については、JFAコースを選択していただき、県外指導者との交流を深めていただきます。(別紙参考資料参照)
それ以外の方は、新潟FAコースに参加していただく予定です。

4． 日時、会場
会場：新潟聖籠スポーツセンター(アルビレッジ)
日程：令和２年２月２９日（土）
時間：８時３０分～１２時（延長する可能性あり）
· 実技レベルを確認するため、他のトライアル受講者の指導実践にも選手役として参加していただきます。

５．参加料　　2000円(会場費・運営費として)

６．参加申し込み
　　「トライアル申込書」に必要事項を記入し、wasshy@xc4.so-net.ne.jpまでお申し込みください。
　　申し込み受付後、個別にメールにて、ご連絡を差し上げます。
申し込み締め切り令和２年２月２１日（金）

７．指導実践
　　現行のC級の内容のTr.2を指導実践していただきます。
15分程度の実践と実技に参加をしていただきます。
その中で、それぞれの指導が的確であるか、その他の要素を加味しアセスメントします。
　　〈実践テーマ〉
　　　・観る
　　　・守備
　　　・フィニッシュ
　　　・ポゼッション
　　当日会場で抽選をします。上記４テーマについてW-upからgameまでの指導案を５部ずつ準備してください。

８．その他
　　①本研修はリフレッシュポイントの対象とはなりません。
　　②トライアル参加時の怪我に関して応急処置は行いますが、その後の対応については個人の責任において行ってくだ
さい。スポーツ保険等の加入をお勧めいたします。
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